JIeMOHCTPAallMOHHBbIN BAPHAHT NMEePEBOJIHOI KOHTPOJIbLHOI padoThl 1O
MaTeMaTHKe B S Kjacce

1. (20) CpaBHUTH yncha:

a)7,486u 7,5 0) 8,053 u 8,05301
2. (26) Okpyrmuth: 1)85,395 10 AecsTHIX; 2) 234,9874 no THICSTYHBIX
3. (36)Berunciute: a)5,68+13,277, 0)18,3-4,35 B)10 - 3,456

4.(16) Oropoxa umeeT 1I0Malb 56 KB.M. 5/8 3T0# II0IIa 1 3aCETHO MOPKOBBIO.
Kakas momazs 3acesiHa MOPKOBBIO?

5. (16) Haitnure 3Hauenue Beipakenus 3,1*0,2- 3,5:7

6. (16) B xaure 160 ctpanun. Mama npouuntana 40%. CKOIBKO CTpaHHI]

npounTana Mama?

7. (206) U3 Bepmmnbl pa3pépuyToro yriia ABC (cM puc.) npoBeaeHs! a8a ayya BD
16 11533(5 Tak, yTo LABE = 1541:"J : ADBg = 128" . Beluncnure rpayCHy0 MEpY yria

8.(20) Pemmure ypaBHenue (72-x):13=5

9.(30) Paccrosaue Mmexay cémamu paBHO 22kM. 3 3TuX c€n  0THOBPEMEHHO B
OJTHOM HaITpaBJICHUU BbIEXaJIH IPy30BOi aBTOMOOMIIL M aBTOOYC. Briepenu exan
Ipy30BOi aBTOMOOUITH CO CKOPOCTHIO 47KM/4, a aBTOOYC €Xajl CO CKOPOCThIO
58km/u. Yepe3 CKOJBKO YacOB MOCJE Hayala ABMKEHUS aBTOOYC JOTOHUT

Ipy30BO aBTOMOOUJIB?

Cucrema oneHUBaHHSA NIPOBEPOYHOI PadOTHI

[TepeBoa nmepBUUYHBIX 0AJUIOB B OTMETKH MO MITHOATUTHHOM IIKaJIe

OTMeTKa 1o «2» «3» «4» «5»
ATHOATIIBHON
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